

Известия - 2005 - 16 фев. - с. 27.



ФОТО: REUTERS

## **Элтон Джон заработал на старой одежде**

При участии аукционного дома Christie's Элтону Джону удалось получить \$440 820 для своего фонда борьбы со СПИДом: недавно состоялся аукцион, на который были выставлены свыше 150 костюмов и платьев дизайнера Боба Макки. Макки известен как художник по костюмам, но многие знаменитости обращались к нему и за вечерними нарядами. Он неоднократно получал премию «Емту» и был дважды номинирован на «Оскар» за лучшие костюмы к фильмам.

Среди прочих были проданы сценический костюм самого Элтона Джона (\$13 200), красное платье-бюстье с черно-красным боа, в которых Дайана Росс появилась в фильме «Цена успеха» — покупателю наряд достался за \$17 400. Еще \$13 200 заплатили за платье-сет, которое Шарон Стоун носила в фильме «Казино». Одним из самых дорогих лотов стало платье в стиле британской королевы Елизаветы I, в котором актриса Вупи Голдберг вела церемонию «Оскар» в 1999 году, — оно ушло за \$22 800.